

"青城后备厢"集市火热开场

点亮夜经济 升腾烟火气

□文/图 呼和浩特晚报记者 马妍

夜幕降临,华灯初上,随着车辆后备厢里的一盏盏灯亮起,我市新城区东风路街道海 拉尔东街809街区逐渐热闹起来。一辆辆私家车整齐停放,变身连串摊位,一场浪漫且有 烟火气的"青城后备厢"集市就此拉开.....

"青城后备厢"集市火热开场

"走过路过不要错过,姑娘,看看这个手工 的发卡吧,全部是个人手工制作,走到哪里都不 会重样儿。""卷面皮,又大又香的面皮,大哥来 一份啊。""铁板鱿鱼,一份10元,大哥大姐过来 尝尝。"……15日21时,809街上吆喝声不断,吸 引了许多路过的市民驻足。"滋啦— 位张师傅不停地往血肠上刷油、撒料,铁板上油 脂的香气立刻弥漫开来。"这个怎么卖的,我要 一份。"在趁着周末特意前来感受摊位小吃的市 民李静先点了份煎血肠。

集市上,车主们用创意十足的招牌和氛围 灯精心装饰自家后备厢,春日气息拉满。据了 解,本次"青城后备厢"集市是由东风路街道党 工委、东风路街道办事处牵头,联合新城区城市 管理综合执法局、呼和浩特市佰旭丰农贸有限 公司和青城后备厢集市活动传媒有限公司共同 举办,可同时为87位车主免费提供经营场地,已 招募50余名。

现场摊位各具特色,精美的手工作品、闲置 的家庭摆设、DIY文创作品、母婴用品、宠物用 品等等,种类丰富多样,居民们穿梭其间,亲眼 目睹、参与、感受"汽车文化新生活"这个新鲜玩 意儿,享受周末与家人一起的欢乐时光。



居民刘女士带着孩子来参加集市,买了发 夹、气球、烤肠等商品。"这种形式比普通摊位 更有创意,烟火气也很浓,我家孩子都不愿意 回家了。"刘女士说。昔日很少交流的周边小 区居民们也相互介绍着产品,一致称赞这个集 市办得好、有特色,并表示应该考虑长期举办

东风路街道党工委委员、办事处副主任刘 洪波表示,这次的"青城后备厢"集市,旨在让辖 区居民有不一样的文化体验,同时点亮夜经济, 助力辖区经济健康发展。未来东风路街道将加 强与周边商圈的合作,发挥辖区优势企业资源, 继续开展更多有意义的活动,增强居民的认同 感和归属感。

青城夜经济 点亮市民"夜生活"

一个城市,需要一点特色来点缀,夜幕下的 809街便是其中之一。这里有大气舒朗的街区 格局、细节精致的楼宇门店,再加上热闹非常的 夜经济地摊场景, 串起了城市最美的烟火气, 呈 现了呼和浩特最热闹的"夜生活"。

据了解,为激发城市活力,保障我市经济快 速稳定发展,激活市场,促进消费,提振城市烟 火气,今年,我市将在全市范围内开放50处早 市、夜市、周末集市。目前新城区已经开放了6 处,这一处处早夜市的开放不仅让市民从家门 走出来、让呼和浩特夜晚亮起来,也让夜间消费 火起来、让群众生活乐起来……

警民携手救助折翼赤麻鸭、落单灰雁





被救助的野生动物

呼和浩特晚报讯(记者安娜)近年来,首 府生态环境持续改善,每到春季,城市周边的 湿地管护区域内总会迎来大批候鸟。然而,近 日的扬沙天气导致能见度低,对鸟类飞行不 利。所幸,随着群众生态保护意识的提高,发 现受伤、落单的野生动物总会及时报警救助。 在接连两天的时间里,警民携手救助国家保护

4月14日下午,武川县可镇居民王先生在

外出的路上看到一只样貌奇 特的"大鸟",靠近后发现该 鸟已经受伤,于是立即联系 武川县公安局民警,希望对 其进行救助。接到求助电话 后,武川县公安局环食药侦 大队和可镇派出所民警立即 赶赴现场,经验丰富的民警 们一眼就认出这只"大鸟"是 国家二级野生保护动物赤麻 鸭。民警在对赤麻鸭简单进 行包扎后,随即联系到大青 山野生动物救护中心的工作 人员,并将受伤的赤麻鸭移 交到大青山野生动物救护中 心妥善处置。

4月15日7时,回民区 公安分局糖厂路派出所接到 群众求助,一位热心市民在

辖区巴彦淖尔路附近发现一只身体虚弱的"灰 鸭",希望派出所民警予以救助。民警迅速赶到 现场,发现其无明显外伤,但身体虚弱无法正常 飞翔, 便将其带回派出所, 随后立即联系了大青 山野生动物救护中心。经工作人员到场检查辨 认,该鸟为国家"三有"保护野生动物灰雁。随 后民警将该鸟移交给中心工作人员,对其进行 后续专业救治和喂养,待其身体恢复后,择机放 归大自然。

家风故事分享会——

让爱围绕在身边

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)为引导 居民群众建设文明家庭、传承优良家风,4月 15日下午,赛罕区文明办联合赛罕区文联在 长乐宫社区举办"传递亲情传递家风"我的 家风故事分享会活动。

活动现场,大家观看了家庭家教教育短 视频《范仲淹教子节俭》,来自乌兰察布东路 街道推荐的赵国香家庭、赛罕区文联推荐的 杨茜家庭等六组家庭现场进行分享各自的 家风故事,区文联为参与活动的家庭赠送家 风家教主题书画作品。

"转眼姥姥已离开我们十年了,但她对 生活的乐观、对小辈的关爱、对朋友的热情, 都深深地影响着我们。正是这份刻在骨子 里的善良,成就了今天的我们,指引着我们 的未来。"来自赛罕区文联的杨茜家庭朗诵 的原创作品《细雨寄哀思》,让现场的观众几 度落泪。来自三干社区的网格员康涛家庭 现场分享了梁启超的家风故事。历史名人 的家风故事是我们后辈学习的榜样,倡导小 朋友、大朋友们多诵读名人事迹,共同学习、 传递家风美德……

赛罕区文明办工作人员介绍,本次活动 为培育好家风、弘扬传统文化、传递正能量 搭建了一个很好的平台,让身边很多的感人 事迹得以展现。